
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΠΟ 01-03-2023  6ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ  

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

Στο Ψυχικό και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού 

(Μαραθωνοδρόμου αρ.95), σήμερα την 1ην του μηνός Μαρτίου του έτους 2023, ημέρα Τετάρτη 

από  ώρα 14:30΄έως 16:30΄, συνήλθε, παρόντος και του Δημάρχου κ. Γαλάνη Δημητρίου,  σε 

έκτακτη συνεδρίαση - δια περιφοράς συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από την υπ’ 

αριθμ. πρωτ. 3409/1-3-2023 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου η οποία επιδόθηκε και 

δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις του άρθρου 67 παρ. 5 του Ν. 3852/2010 όπως 

τροποποιήθηκαν από το άρθρο 74 του Ν. 4555/2018 και ισχύουν και τις διατάξεις του Ν. 5013/23 

(ΦΕΚ 12/19.01.2023 τεύχος Α’), για λήψη απόφασης επί του μοναδικού θέματος  ημερήσιας διάταξης. 

 

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΘΕΜΑ  Η.Δ. 

Έγκριση και καθορισμός πρόσθετων προσόντων των θέσεων τακτικού προσωπικού που 

εγκρίθηκαν στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων έτους 2023. 

 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου είκοσι επτά (27) 

Δημοτικών Συμβούλων παρόντες, ήταν είκοσι τέσσερις (24) και απόντες τρείς (3) ήτοι: οι κ.κ. 

Δελακουρίδης Ιωάννης, Καβαλάρης Ιωάννης και Μαρούδας Δημήτριος – Κωνσταντίνος.  

 

            ΠΑΡΟΝΤΕΣ      ΑΠΟΝΤΕΣ 

Σινανιώτου Χαρίκλεια                                              Δελακουρίδης Ιωάννης 

Παλαιολόγου Μαρία-Χριστίνα                                            Καβαλάρης Ιωάννης  

Ζέππου-Χαρλαύτη Ελένη              Μαρούδας Δημήτριος – Κωνσταντίνος  

Βυθούλκα-Χατζηγεωργίου Σοφία     

Ζερβός Νικόλαος        

Πανταζή Παυλίνα-Βασιλική        

Παπαχρόνης Γεώργιος        

Φωτιάδης Δημήτριος                                                                                     

Μεταξίδη-Μελισσουργού Μίνα     

Ξυριδάκης Παντελής 

Χαροκόπο Παντελή   

Πετρίτση – Μουράντ Αικατερίνη  

Ζαφρακοπούλου Σοφία   

Αλεξοπούλου Αικατερίνη 
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Σαμαρόπουλος Βύρωνας – Παύλος   

Μαζαράκης Γεράσιμος-Αλέξανδρος 

Δημουλά Ελισσάβετ - Ελένη 

Χανακούλας Αθανάσιος  

Τρέζου Μαρία-Ελένη 

Κανελλάκης Νικόλαος  

Γκιζελή Αλίκη  

Μπονάτσος Χαράλαμπος    

Νάκας Αριστείδης    

Καρατζά Ζαφειρία (Ζαφειρίνα) 

 

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με τη μέθοδο της δια περιφοράς, κατόπιν λήψης μέτρων του 

Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού προς αποφυγή και διάδοση του κορωνοϊού COVID-19, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 78 του Ν. 4954/2022 (ΦΕΚ 136/9-7-2022, Τεύχος Πρώτο), περί λήψης των 

αποφάσεων των πάσης φύσεως συλλογικών οργάνων των Ο.Τ.Α. α’ και β’ βαθμού και των διοικητικών 

συμβουλίων των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων.  

 

Ως εκ τούτου στη συνεδρίαση συμμετείχαν με τη  μέθοδο της δια περιφοράς η πρόεδρος του 

Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σινανιώτου Χαρίκλεια και οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Ζέππου – Χαρλαύτη 

Ελένη, Βυθούλκα Χατζηγεωργίου Σοφία, Ζερβός Νικόλαος, Πανταζή Παυλίνα-Βασιλική, Παπαχρόνης 

Γεώργιος, Παλαιολόγου Μαρία-Χριστίνα, Φωτιάδης Δημήτριος, Μεταξίδη – Μελισσουργού Μίνα, 

Ξυριδάκης Παντελής, Χαροκόπος Παντελή,  Πετρίτση-Μουράντ Αικατερίνη, Ζαφρακοπούλου Σοφία, 

Αλεξοπούλου Αικατερίνη, Σαμαρόπουλος Βύρωνας – Παύλος, Μαζαράκης Γεράσιμος-Αλέξανδρος, 

Δημουλά Ελισσάβετ-Ελένη, Χανακούλας Αθανάσιος, Τρέζου Μαρία-Ελένη, Κανελλάκης Νικόλαος, 

Γκιζελή Αλίκη, Μπονάτσος Χαράλαμπος, Νάκας Αριστείδης και Καρατζά Ζαφειρία (Ζαφειρίνα).  

Οι ανωτέρω αναφερόμενοι δημοτικοί σύμβουλοι ενέκριναν ομόφωνα τον κατεπείγοντα 

χαρακτήρα της έκτακτης συνεδρίασης και ακολούθως ενέκριναν ομόφωνα το θέμα της Ημερήσιας 

Διάταξης με ηλεκτρονικό μήνυμα κατά το χρονικό διάστημα από 14:30’ έως 16:30’ της 1ης Μαρτίου 

2023 και τα ηλεκτρονικά μηνύματά τους καταχωρήθηκαν στο αρχείο του Δήμου στον σχετικό φάκελο 

του Δημοτικού Συμβουλίου προκειμένου να συνταχθούν ο πίνακας , η απόφαση και το πρακτικό της 

συνεδρίασης. 

 

Στη κατεπείγουσα συνεδρίαση – δια περιφοράς τήρησε πρακτικά η υπάλληλος του Δήμου κ. 

Μάντακα Στυλιανή.  

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η Πρόεδρος είπε :  

Το ανωτέρω θέμα ήταν να συζητηθεί στην τακτική από 1/3/2022  συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου, η οποία αναβλήθηκε λόγω κήρυξης τριήμερου Εθνικού Πένθους για το πολύνεκρου 

σιδηροδρομικό δυστύχημα στα Τέμπη, καθώς όμως υπάρχει προθεσμία για την λήψη σχετική 

απόφασης κρίθηκε αναγκαία η κατεπείγουσα- δια περιφοράς συνεδρίαση.   

Με την υπ΄αριθ. 213/8-7-2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού και 

κατ΄ εφαρμογή της υπ΄αριθ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/79/οικ.10319/24-06-2022 εγκυκλίου του ΥΠ.ΕΣ, 
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εγκρίθηκε το υποβληθέν από τις υπηρεσίες αίτημα πρόσληψης τακτικού προσωπικού για το έτος 2023 

ανά κατηγορία εκπαίδευσης και Κλάδο/Ειδικότητα, το οποίο εν συνεχεία υποβλήθηκε ηλεκτρονικά 

μέσω του Μητρώου Ανθρωπίνου Δυναμικού Ελληνικού Δημοσίου για έγκριση στο Υπουργείο 

Εσωτερικών. 

Σύμφωνα με το υπ΄ αριθ. 10119/8-2-2023 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ  περί «Έγκριση προσλήψεων 

τακτικού προσωπικού στους Δήμους, στις Περιφέρειες καθώς και στα Νομικά Πρόσωπα της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων για το έτος 2023» εκδόθηκε 

η υπ΄ αριθ. 31/27-09-2022 πράξη Υπουργικού Συμβουλίου βάσει των διατάξεων του άρθρου 51 του 

Ν. 4622/2019 και του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων (Ε.Π.Π) για το έτος 2023, με την οποία 

εγκρίνονται δεκατρείς (13) θέσεις μόνιμου προσωπικού προς πλήρωση του φορέα μας, και 

συγκεκριμένα: 

 μία (1) θέση κατηγορίας εκπαίδευσης ΔΕ, κλάδου/ειδικότητας ΔΕ24 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ  

 μία (1) θέση κατηγορίας εκπαίδευσης ΔΕ, κλάδου/ειδικότητας ΟΔΗΓΩΝ 

 μία (1) θέση κατηγορίας εκπαίδευσης ΔΕ, κλάδου/ειδικότητας ΟΔΗΓΩΝ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟΥ  

 δύο (2) θέσεις κατηγορίας εκπαίδευσης ΔΕ, κλάδου/ειδικότητας ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ  

 επτά (7) θέσεις κατηγορίας εκπαίδευσης ΥΕ, κλάδου/ειδικότητας ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ  

 μία (1) θέση κατηγορίας εκπαίδευσης ΔΕ, κλάδου/ειδικότητας ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΩΝ  

Κάθε φορέας θα πρέπει αρχικά να ελέγξει την ορθότητα των εγκεκριμένων θέσεων ως προς 

α) την ύπαρξη κενών οργανικών θέσεων,  

β) την ταύτιση της κατηγορίας εκπαίδευσης και της λεκτικής ονομασίας των κλάδων / ειδικοτήτων 

των θέσεων με αυτήν που αποτυπώνεται στον οικείο ΟΕΥ ή Κανονισμό Εσωτερικής 

Υπηρεσίας/Κανονισμό Προσωπικού και  

γ) την ύπαρξη πιστώσεων για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας για το έτος 2023, με υποχρέωση 

ανάλογης πρόβλεψης για κάθε επόμενο έτος. 

Ειδικά οι Δήμοι, για τις θέσεις που έχουν δηλωθεί στο αίτημά τους ότι η δαπάνη θα καλυφθεί από 

ανταποδοτικά τέλη, θα πρέπει να ελέγξουν την επάρκεια των πιστώσεων από το συγκεκριμένο είδος 

εσόδου για κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας που συνεπάγονται οι εγκριθείσες προσλήψεις. 

Οι τίτλοι σπουδών και τα υποχρεωτικά πρόσθετα προσόντα διορισμού που απαιτούνται, καθορίζονται 

από το ΑΣΕΠ σύμφωνα με τα ισχύοντα για την Υποχρεωτική, Δευτεροβάθμια και Τριτοβάθμια 

Εκπαίδευση. Επομένως δεν απαιτείται ο καθορισμός τους από τον φορέα. Επισημαίνουμε δε ότι, θα 

πρέπει να οριστούν για όλες τις τεχνικές ειδικότητες, κυρίως της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, οι 

αντίστοιχες με την ειδικότητα άδειες άσκησης επαγγέλματος ή βεβαιώσεις ανάλογα με τα μηχανήματα 

που διαθέτει ο φορέας. Για τις θέσεις κατηγορίας ΥΕ δεν απαιτείται καθορισμός προσόντων, επομένως 

δεν συμπληρώνονται τα σχετικά πεδία στον πίνακα. Οι φορείς, λοιπόν, που επιθυμούν τον καθορισμό 

πρόσθετων προσόντων για συγκεκριμένες θέσεις, θα πρέπει να λάβουν σχετική απόφαση του 

αρμοδίου συλλογικού οργάνου. 

 

Πέραν των ανωτέρω, και σύμφωνα με τα οριζόμενα στις μεταβατικές διατάξεις του άρθρου 15 

παρ. 1 του π.δ. 85/2022 (Α΄ 232) «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου 

(Προσοντολόγιο – Κλαδολόγιο)» σε συνδυασμό με την αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/ΠΡΟΣ/429/οικ. 20353/30-12-
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2022 διευκρινιστική εγκύκλιο της Διεύθυνσης Προγραμματισμού & Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού 

του Υπουργείου, οι εγκεκριμένες θέσεις κατηγοριών ΔΕ και ΥΕ που περιλαμβάνονται στον 

προγραμματισμό προσλήψεων έτους 2023 (ΠΥΣ 31/2022), αντιστοιχίζονται με τη δημοσιευτέα έως 

17/02/2023 πράξη αντιστοίχισης των υφιστάμενων κλάδων και ειδικοτήτων των Οργανισμών/ 

Κανονισμών Εσωτερικών Υπηρεσιών ή Προσωπικού, με τους κλάδους και τις ειδικότητες του νέου 

προσοντολογίου.  

Συνεπώς, για τις θέσεις αυτές κατηγοριών ΔΕ και ΥΕ, τα δικαιολογητικά που προβλέπονται στο 

Κεφάλαιο Ε. της εγκυκλίου, θα αποσταλούν στο ΥΠΕΣ αμέσως μετά την έκδοση της πράξης 

αντιστοίχισης, ενσωματώνοντας στο σχετικό αρχείο και τη δημοσιευθείσα πράξη. Τα πεδία ωστόσο 

του πίνακα τα οποία αφορούν θέσεις κατηγορίας ΔΕ και ΥΕ θα πρέπει να συμπληρωθούν από τους 

φορείς σύμφωνα με τις σχετικές οδηγίες και ο πίνακας να αναρτηθεί πλήρης στον ειδικό διαδικτυακό 

τόπο του ΥΠΕΣ εντός της τιθέμενης προθεσμίας, ήτοι την 7/3/2023. 

Για τις θέσεις που θα προκηρυχθούν προς πλήρωση από το ΑΣΕΠ (εξαιρουμένων αυτών που 

αφορούν στους κλάδους Διεκπεραίωσης Υποθέσεων Πολιτών και Δημοτικής Αστυνομίας) θα πρέπει οι 

φορείς να αποστείλουν στο ΥΠΕΣ (Διεύθυνση Προσωπικού Τοπικής Αυτοδιοίκησης) έγγραφο με θέμα 

«Δικαιολογητικά για Προγραμματισμό Προσλήψεων τακτικού προσωπικού έτους 2023». Η αποστολή 

του εν λόγω εγγράφου θα γίνει αποκλειστικά, για τους Δήμους και τις Περιφέρειες μέσω του 

προγράμματος «ΙΡΙΔΑ». Το έγγραφο θα πρέπει να συνοδεύεται από ΕΝΑ ΑΡΧΕΙΟ, στο οποίο θα 

πρέπει να έχουν ενσωματωθεί τα εξής δικαιολογητικά:  

• Η σχετική απόφαση του αρμοδίου συλλογικού οργάνου (Δημοτικού ή Περιφερειακού Συμβουλίου ή 

Οικονομικής Επιτροπής ή Διοικητικού Συμβουλίου) από την οποία θα πρέπει να προκύπτουν όλα τα 

στοιχεία που συμπλήρωσε ο φορέας στον ανωτέρω αναφερόμενο πίνακα  

• Το/α Φ.Ε.Κ του ισχύοντος Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας, στο/α οποίο/α αποτυπώνεται/ονται οι 

εγκεκριμένες θέσεις για τους ΟΤΑ   

 • Βεβαίωση ότι οι εγκεκριμένες θέσεις, προβλέπονται στον ισχύοντα ΟΕΥ, με την ίδια λεκτική 

ονομασία, είναι κενές και δεν εκκρεμεί η πλήρωσή τους με άλλη διαδικασία (προκήρυξη ΑΣΕΠ, 

μετάταξη κλπ).  

• Βεβαίωση της οικονομικής υπηρεσίας περί ύπαρξης ή/και επάρκειας των απαιτούμενων πιστώσεων 

το έτος 2023 για κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας που συνεπάγονται οι εγκριθείσες προσλήψεις και 

με ανάλογη πρόβλεψη για κάθε επόμενο έτος. 

Επιπλέον, μόνο για τις εγκεκριμένες θέσεις κατηγορίας ΔΕ και ΥΕ, η δημοσιευμένη πράξη 

αντιστοίχισης των υφιστάμενων κλάδων και ειδικοτήτων των Οργανισμών ή των Εσωτερικών 

Κανονισμών Λειτουργίας των φορέων με τους κλάδους και ειδικότητες του νέου προσοντολογίου. 

Εννοείται ότι σε περίπτωση που έχουν καταγραφεί από το φορέα διορθώσεις ως προς την εργασιακή 

σχέση, κατηγορία ή/και κλάδο, αντίστοιχες εγγραφές θα πρέπει να περιλαμβάνονται και στους 

υφιστάμενους κλάδους / ειδικότητες της πράξης αντιστοίχησης (δηλαδή τα διορθωμένα, σύμφωνα με 

τον πίνακα, στοιχεία τους) 

 

Με βάση τα ανωτέρω αναφερόμενα,  
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Εισηγούμαι οι τίτλοι σπουδών και τα απαιτούμενα προσόντα να καθοριστούν από το 

ΑΣΕΠ, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, το π.δ 85/2022 και τα ισχύοντα για την Πρωτοβάθμια και 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. 

Επιπλέον, για τις τεχνικές ειδικότητες Δ/θμιας Εκπαίδευσης, καθορίζουμε πρόσθεντα 

προσόντα, ως κατωτέρω:  

 

 κατηγορία εκπαίδευσης ΔΕ, κλάδου/ειδικότητας ΔΕ24 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ (Νέος 

κλάδος/ειδικότητα: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ/ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ)  

ΚΑΤΟΧΟΣ ΑΔΕΙΑΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ (4.1) Α΄ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ: (4.1.3) 3H ΒΑΘΜΙΔΑ: 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΟΓΟΣ 1ΗΣ ΟΜΑΔΑΣ (4.1.2), ή ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ 2Η ΒΑΘΜΙΔΑ: 

ΑΡΧΙΤΕΧΝΙΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ 

 

 κατηγορία εκπαίδευσης ΔΕ, κλάδου/ειδικότητας ΟΔΗΓΩΝ 

ΚΑΤΟΧΟΣ ΑΔΕΙΑΣ ΟΔΗΓΗΣΗΣ Γ΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ, ΠΕΙ, ΚΑΡΤΑΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΤΑΧΟΓΡΑΦΟΥ. 

ΚΑΤΟΧΟΣ ΑΔΕΙΑΣ ΧΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 2ΗΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΝΥΨΩΣΗΣ ΚΑΙ 

ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΟΡΤΙΩΝ Ή ΠΡΟΣΩΠΩΝ) 2.2,  2.3,  2.5 

 

 κατηγορία εκπαίδευσης ΔΕ, κλάδου/ειδικότητας ΟΔΗΓΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟΥ (Νέος 

κλάδος/ειδικότητα: ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ/ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ 

ΚΑΤΟΧΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΗΣΗΣ Γ΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ, ΠΕΙ, ΚΑΡΤΑΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ 

ΤΑΧΟΓΡΑΦΟΥ. ΚΑΤΟΧΟΣ ΑΔΕΙΑΣ ΧΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 2ΗΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

ΑΝΥΨΩΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΦΟΡΤΙΩΝ Ή ΠΡΟΣΩΠΩΝ) 2.2,  2.3,  2.5 

 

 κατηγορία εκπαίδευσης ΔΕ, κλάδου/ειδικότητας ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ (Νέος 

κλάδος/ειδικότητα: ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ/ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΕΡΓΟΥ 

ΚΑΤΟΧΟΣ ΑΔΕΙΑΣ ΧΜΕ ΣΑΡΩΡΟΥ , ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 4ΗΣ (ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΟΔΩΝ 

ΚΑΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ) 

 

 κατηγορία εκπαίδευσης ΔΕ, κλάδου/ειδικότητας ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ (Νέος 

κλάδος/ειδικότητα: ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ/ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΕΡΓΟΥ 

ΚΑΤΟΧΟΣ ΑΔΕΙΑΣ ΧΜΕ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 2ΗΣ (ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΝΥΨΩΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 

ΦΟΡΤΙΩΝ Ή ΠΡΟΣΩΠΩΝ) 2.2,  2.3,  2.5.  ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΚΑΤΟΧΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΗΣΗΣ Γ΄ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ, ΠΕΙ, ΚΑΡΤΑΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΤΑΧΟΓΡΑΦΟΥ 

 

Παρακαλώ για την εξέταση του θέματος και τη λήψη της σχετικής απόφασης, προκειμένου να 

καθοριστούν από το ΑΣΕΠ οι τίτλοι σπουδών και τα απαιτούμενα προσόντα για την κάλυψη των 

παρακάτω θέσεων μονίμων υπαλλήλων: 
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 κατηγορίας εκπαίδευσης ΔΕ, κλάδου/ειδικότητας ΔΕ24 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ (Νέος 

κλάδος/ειδικότητα: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ/ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ)  

 κατηγορίας εκπαίδευσης ΔΕ, κλάδου/ειδικότητας ΟΔΗΓΩΝ 

 κατηγορίας εκπαίδευσης ΔΕ, κλάδου/ειδικότητας ΟΔΗΓΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟΥ (Νέος 

κλάδος/ειδικότητα: ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ/ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ 

 2 θέσεις κατηγορίας εκπαίδευσης ΔΕ, κλάδου/ειδικότητας ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ (Νέος 

κλάδος/ειδικότητα: ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ/ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΕΡΓΟΥ 

 

Παρακαλώ τα μέλη του Δημοτικού  Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο έχοντας υπόψη: 

1. Την εισήγηση της Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις του άρθρου 65 και του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, 

όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, 

3. Τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018, 

4. Τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν. 4954/2022 (ΦΕΚ 136/9-7-2022, Τεύχος Πρώτο), περί 

λήψης των αποφάσεων των πάσης φύσεως συλλογικών οργάνων των Ο.Τ.Α. α’ και β’ βαθμού και των 

διοικητικών συμβουλίων των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων. 

5. Τις διατάξεις  του Ν. 5013/20235013/23 (ΦΕΚ 12/19.01.2023 τεύχος Α’),  

6. Τις διατάξεις του άρθρου 51 του Ν. 4622/2019,  

7. Τις διατάξεις του άρθρου 15 παρ. 1 του π.δ. 85/2022 (Α΄ 232) «Καθορισμός προσόντων διορισμού 

σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο – Κλαδολόγιο)»,  

8. Την υπ΄αριθμ. 213/8-7-2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής,  

9. Τις  υπ΄αριθμ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/79/οικ.10319/24-06-2022 εγκυκλίου  και ΔΙΠΑΑΔ/ΠΡΟΣ/429/οικ. 

20353/30-12-2022 διευκρινιστική εγκύκλιο της Διεύθυνσης Προγραμματισμού & Ανάπτυξης 

Ανθρώπινου Δυναμικού του Υπουργείου, 

10. Το υπ΄αριθμ. 10119/8-2-2023 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ  περί «Έγκριση προσλήψεων τακτικού 

προσωπικού στους Δήμους, στις Περιφέρειες καθώς και στα Νομικά Πρόσωπα της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού προσλήψεων για το έτος 2023»,  

11.  Την υπ΄αριθμ. 31/27-09-2022 πράξη Υπουργικού Συμβουλίου,  

12. Τον Ο.Ε.Υ. του Δήμου 

 μετά από διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Εγκρίνει: 

1. την κατεπείγουσα – δια περιφοράς συνεδρίαση λόγω αναγκαιότητας συζήτησης του θέματος 

λόγω προθεσμιών και  

2. τον καθορισμό από το ΑΣΕΠ των τίτλων σπουδών και των απαιτούμενων προσόντων  

τακτικού προσωπικού που εγκρίθηκαν στο πλαίσιο του ετησίου προγραμματισμού για την 

κάλυψη των παρακάτω θέσεων μονίμων υπαλλήλων  

https://dimosnet.gr/blog/law_category/n-_5013-23_fek_12-19-01-2023_teyxos_a/
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 κατηγορίας εκπαίδευσης ΔΕ, κλάδου/ειδικότητας ΔΕ24 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ (Νέος 

κλάδος/ειδικότητα: ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ/ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ)  

 κατηγορίας εκπαίδευσης ΔΕ, κλάδου/ειδικότητας ΟΔΗΓΩΝ 

 κατηγορίας εκπαίδευσης ΔΕ, κλάδου/ειδικότητας ΟΔΗΓΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟΥ (Νέος 

κλάδος/ειδικότητα: ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ/ΔΕ ΟΔΗΓΩΝ 

 2 θέσεις κατηγορίας εκπαίδευσης ΔΕ, κλάδου/ειδικότητας ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ (Νέος 

κλάδος/ειδικότητα: ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ/ΔΕ ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΕΡΓΟΥ.  

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 29/2023 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως κατωτέρω: 

 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΖΕΠΠΟΥ-ΧΑΡΛΑΥΤΗ ΕΛΕΝΗ 

ΣΙΝΑΝΙΩΤΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ (ΚΛΑΙΡΗ) ΒΥΘΟΥΛΚΑ-ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΟΦΙΑ 

 ΖΕΡΒΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

 ΠΑΝΤΑΖΗ ΠΑΥΛΙΝΑ-ΒΑΣΙΛΙΚΗ   

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΑΠΑΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Από το πρακτικό της  6ης Συνεδριάσεως του ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ    

Δημοτικού Συμβουλίου Φιλοθέης – Ψυχικού την ΦΩΤΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ   

1-3-2023 ΜΕΤΑΞΙΔΗ-ΜΕΛΙΣΣΟΥΡΓΟΥ ΜΙΝΑ 

Ψυχικό, 3-3-2023 ΞΥΡΙΔΑΚΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΧΑΡΟΚΟΠΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  

 ΠΕΤΡΙΤΣΗ – ΜΟΥΡΑΝΤ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  

 ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ    

 ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  

 ΣΑΜΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΥΡΩΝ – ΠΑΥΛΟΣ  

 ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  

 ΔΗΜΟΥΛΑ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ- ΕΛΕΝΗ  

 ΧΑΝΑΚΟΥΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

 ΤΡΕΖΟΥ ΜΑΡΙΑ – ΕΛΕΝΗ  

 ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

 ΓΚΙΖΕΛΗ ΑΛΙΚΗ 

             ΣΙΝΑΝΙΩΤΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ (ΚΛΑΙΡΗ) ΜΠΟΝΑΤΣΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ    

 ΝΑΚΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ    

 ΚΑΡΑΤΖΑ ΖΑΦΕΙΡΙΑ (ΖΑΦΕΙΡΙΝΑ) 

ΑΔΑ: 6ΖΥΣΩΗ8-7ΔΞ
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